

**Важные законы,
которые вступают
в силу с 1 июля**

Читайте на > странице 5.



«Отдохни!»

**Плюсы
и минусы
отпуска
в Геленджике**



C6.,
15.45

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Суббота, 1 июля

Основана в мае 1925 года

№ 73-с (26699-с) 2017 г.
Рекомендованная цена -
20 руб.

Газета нашего города • Москва

Прогноз синоптиков:

МОСКОВСКИЙ ПОТОП ПРОДЛИТСЯ ЕЩЕ НЕДЕЛЮ



Подробности читайте
на > странице 4.

Вчера
в столице
повалило более
100 деревьев,
затопило 108
дворов, 4 человека
пострадали, двое
погибли от удара
молнии*.

*Цифры на момент
подписания номера.



Мария МАКСАКОВА -
пранкерша:

Сижу в Киеве
без работы и готова
петь в «зоне АТО»

Юлия ХОЖАТЕЛЕВА

Оперная дива стала
жертвой разыгравшегося.

Экс-депутат Госдумы оперная пе-
ница Мария Максакова в конце про-
шлого года уехала из России вместе
с мужем Денисом Вороненковым, ко-
торый весной 2017-го погиб от пу-
ли киллера в центре Киева. Все это
время 39-летней певицы активно дает
интервью как украинским, так и рос-
сийским СМИ.

Продолжение читайте
на > странице 8.



Самая любимая «папина дочка» выросла и получила аттестат

Петр СИМОНОВ, Кира БУЛЫЧЕВА

Дети знаменитостей
плакали на выпускных
вечерах под песни
рэпера Басты.

Пуговка - Катя Старшо-
ва была настоящим сол-
ьщиком, появляясь на экра-
нах в популярном нескольз-
ком лет сериале «Папины дочки». Очаровательная малышка по-
корила всю Россию, но после окончания
проекта погрузилась в учебу. Пока мы
вспоминали трогательную детскую, она вы-



росла и окончила 9-й класс. 15-летняя де-
вушка показала свой аттестат, в котором
по всем предметам один пятерой!
«У маленькой девочки, которая изначально не верила в то, что умеет учиться в школе,
я превратилась в юную девушку со своими взглядами
на жизнь и твердым характером. Благодаря всем», - написали ее старшие в соцсети Катя Старшова, дочь известных фигуристов Елены
Михайловой и Игоря Старшова.

Продолжение читайте
на > странице 11.



«Поясни
за шмот!»

Что нужно знать
родителям о новой спасенной
подростковой моде

Читайте на > страницах 12 - 13.

Потоп в Москве продлится еще неделю

Алиса ТИТОВА

Итогичерашнего рекордного ливня: 100 поваленных деревьев, 100 затопленных дворов, четверо пострадавших, двое погибших.

Сообщение КП-ретро оказалось в мобильных телефонах и даже в социальных сетях. Советовали не находиться возле водонапорных башен, не вылезать из автобусов и трамваев из-за потопа в «Москве и Подмосковье» объясняли штормовые предупреждения. Однако спасатели не звали дождя. Возможно покорежение линий электропередач и падение деревьев, — заявили в синоптическом центре.

Синоптики и вовсе «вогнали» москвичей в «гидротерапию», потому что какого в городе не было лета на 50 лет. Но дождь стояли накрываю волной сразу, а постепенно — стихия, заигрывала с горожанами. И даже в синоптических заметках писали в скобках: «В центре Москвы ливень, степной, вибрации, град». Потом град по 3 см, в то же время в Новой Москве сообщали, что «гребенкой дождик прошел, было несколько мм, а потом опять синоптики сказали синоптики».

«ААСТОЧКИ ОСТАНОВИСЬ»

Огромные лужи стояли обрадованные к сорокадевятому. Если вчера в 16:00 в «Мосводхозе» поступило всего 7 звонков о подтоплениях, то к 16:15 и 60, цифра увеличилась уже до 60, а в 17:00 — до 100.

— Нам поступила 108 заявок, порядка 60 из которых были устроены, — рассказал в «Мэрии» Илья Григорьев.

Особенно пострадали дворы и машины в жилых дворах на севере Москвы, а также в районах с Тимирязевским политехническим институтом.



В Москве потоп начался в 100 деревьев.

Тем временем ветер начался сразу же в «Бонне», направившийся из Астрахани по «Викунову», а также в «Ленобласти» и в Прагу и «Пермьеталью».

На одном озлобленном здании в районе общежитий вспыхнула пожарно-техническая стабилизаторы.

— Технологии и аэропортные службы ГУП «Мостотреста» были переведены на усиленный режим работы, — они оперативно реагировали на все возможные сложности, сообщили в Информационном центре Транспортного комплекса города Москвы.

На здании МГУ началось движение на МЛК: «Ласточки» могли курсировать по чайной стrelке, потому что ветер не позволял самолетам

подлететь.

— Там все было не так.

Аэробусы

— «Онлайн» наехал на

столб.

Не обошлось без происшествий и в метро. Пассажиры столичного метрополитена, спасенные «Новослободской» затоплены и «Филевской» парой. Всего текла вода на платформах, при этом пассажиры, находившиеся на лестницах, вынуждены были спуститься вниз.

— На 17:30 в МСК из-за

столичных

изменений

в работе

подземки

и вагонов

погоды

все

затоплены

и вагоны

Антон ФОКИН

Почему наши страны никак не могут подружиться.

После избрания Дональда Трампа на пост президента США многие предложили начать новый золотой эра американо-российской дружбы и сотрудничества. Однако это не прошло и полгода, как недавно трамписты разочаровались в «друзьях» из администрации Трампа и то сам, что им под диктовку вышестоящими силами философически предложил начать новый этап сотрудничества с Россией. Оттого, почему так происходит, «КП» попыталась поговорить с экспертом по международным отношениям, доцентом факультета мировой политики МГУ Алексеем ФЕНЕНКО.

ИГРЫ В ПРЕЗЕРВАТИВЫ
- Как избрание Трампа повлияло на отношения между странами?

- Конкретный ответ - никак. Если взять период после окончания Второй мировой, то все американские администрации, начиная с Рузвельта примерно одинаково и ту же политику на установление своей доминантности в мире проводили. С распадом СССР в 1991 году Винсентини решил, что страна, которая стала лауреатом, Но Россия все равно продолжала оставаться для него страной, которую мы глядим противником как единственную страну, которая в силу своего политического статуса стала для США восполнимый ушиб. Да, мы последние четверть века имеем какой-то новоизбраный президент - Трамп, а Буш или Обама - начиная с того, что пришли к нам в первозагружену и раздроблену. Трамп пока не стал делать ничего нового.

- Почему же тогда Трампа даже в самых США называли «западником», который любит распространять на Западе, чтобы показать, будто «Путин ошибся в своих расчетах»? Или Трамп, и при любом другом лидере США они будут видеть в нас опасного и

Эксперт по международной безопасности, доцент Факультета мировой политики МГУ Алексей ФЕНЕНКО:

Россия и Америка - только бы не подраться



за счет прогресса в развитии высокоточного оружия, создавшего подрывное. Поэтому интересы могут фатально скомпрометироваться где-то в третий стране, как, например, в том случае Сирии.

КУЛЬТУРА КОЛЫБЫ

- Что мы можем сделать в отношении США?

- Выработки страховых механизмов, чтобы наше общество не испытывало боли хотя бы системных (как в 1960 - 1980-х годах) и мы смогли переключить его на другой путь.

Но Вашингтон продолжает скоптывать свою заявку на однополярный мир. И пока это продолжается, мы должны быть готовы к отключению между Россией и США думают одно и то же: «Наша война в Ираке и Афганистане, а потом разом руками - хуже, чем при Клинтоне (Буш, Обама), быть не может». Мы не в глубоком сочувствии к идеологии США нормой. Часто пишут, что, мол, нашему двустороннему сотрудничеству мешают политические конфликты с Ираном, Турцией, Китаем, Украина, Сирией, Ливией, Сирией, масоны, но не американские госинституты, как таковые. Но на самом деле, наша главная соперница - самое американское государство, что у нас несомненно интересов стратегических интересов.

А КАКИ?

- Они пока лишь на подсознательном уровне, потому что есть сопоставимый с американским ядерным потенциалом комплекс. Кроме того, из всех стран только мы и США показывают весь спектр фундаментальных наук.

А КАКИ?

- Как ни парадоксально, но сейчас опасность исходит не от США, а от России. Дело в том, что в последние четверть века наука в России не существует базиса. Другую противоположную форму научного развития в последние 20 лет в США не существует базиса.

Наука в России не существует базиса.

Но обещаю, что в ближайшие

20 лет, да и дальше, мы будем

противостоять США в научной

сфере. И это несмотря на то, что

мы можем выиграть в научной

сфере. Но мы можем выиграть в

научной сфере. Но мы можем

выиграть в научной сфере.

И это будет взаимоизменение

и взаимоизменение.

И это будет взаимоизменение

**РДИО
КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА**

97.2
FM

12+

1 ИЮЛЯ

Сб.,
10.00

«Моя дача»

**Как ухаживать
за огородом
в дождливое и холодное лето**



слушайте сегодня

«По живому»:

Депутат Госдумы Галина Хованская
о способы плястикажек

«Картина недели»:

Обсуждаем главные события
с Николаем Сванизе

«Тема дня»:

15 лет трагедии над Боденским
озером, интервью
с Виталием КалоевымВс.,
11.00Вс.,
12.00Вс.,
17.00

МИСС КУПАЛЬНИК «КП»

**Екатерина
ГРУШАНИНА,
31 год,
Челябинск:
- Увлекаюсь
модой,
интерьерным
и ландшафтным
дизайном.
Люблю
балетные танцы
и путешествия.
Пропагандирую
здоровое
питание
и фитнес.**

**Комментирует
стилист-
имиджмейкер
Вики МАЙРОВА:**

- Красив!
Прекрасный фон,
отличная фигура
и чудесный слитый
купальник глубокого
цвета.

Письма с фото
присыпьте
по адресу:
«Комсомольская
правда», Старый
Петровско-Разумовский
проезд, д. 1/23, стр. 1,
Москва, 127287.
На конверте напишите:
«Мисс купальник «КП».
Или на e-mail: miss@kp.ru
Голосуйте за понравившуюся
запись на нашем сайте
kp.ru в разделе
«Будь стильной с «КП»».



■ АНКЕДОТЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Бог дал тебе такое славное пузико, чтобы тебе было куда поставить ноутбук, когда ты лежишь, а ты все похудеть пытаешься, глупый жиробасик.

* * *

- Вчера моя соседка пыталась мужа отравить. Она в один бокал налила ему и мышкам, и лошадиную дозу слабительного.

- Ну и как, получилось?

- Да какое там! Время проре умыть, а некогда!..

* * *

Плохое, к которому привыкли, - уже немножко хорошеет.

* * *

Две подружки разговаривают.

- Вчера мой застал меня с брызгами ног его бритьей. Наорал на меня, пришлось новую бритву ему дарить, навороченную.

- Уши опробовала?

- Да...

* * *

Ненавижу людей, которые пьют, не зная меры. Вчера ночью мои друзья уронили меня три раза, пока несли до машины, алики проняли.

* * *

Народная примета. Если смартфон запеленулся вам на лицо - значит, пора спать.

* * *

Правильная женщина должна уметь делать три вещи: приставать, покорять и не приставать.

* * *

- Как вы догадались, что убийца - лентяй?

- Труп все еще жив.

* * *

- Ты умершь в нищете, совсем один, окруженный только страданиями и болью.

- Простите, что вы сказали?

- Я говорю, распишитесь вот здесь - и кредит ваш.

Весь архив анекдотов от «КП» - на kp.ru
Оставьте свой анекдот на сайте kp.ru
в рубрике «Анекдоты»!



СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!

Если у вас есть:

- тема для публикации,
- отклики на статью,
- жалобы на доставку

Звоните нам!

(495) 777-02-82

Ваше мнение для нас важно!



ЧИТАЙТЕ В ПОНЕДЕЛЬНИК:

Из-за кого
дети уходят
в «группы
смерти»



**Метеорит,
упавший
в Подмосковье,
оказался
с Земли**